



学思想 强党性 重实践 建新功

在抓落实上取得新实效

——扎实推进主题教育系列谈(16)

辛识见

深入调研掌握全区各地种业发展面临的难题,自治区农业农村厅提出针对性帮扶措施;为进一步规范旅游市场秩序,自治区文旅厅与市场监管等多部门联合开展“同心护旅”专项行动;在持续深化“互联网+公安政务服务”中,自治区公安厅最大化满足群众多类证照网上签注办理需求……主题教育开展以来,我区各单位聚焦问题真抓实干,这不仅是积极落实“重实践”要求的应有之义,也是不折不扣贯彻落实习近平总书记、党中央关于新疆工作决策部署的必然要求。

习近平总书记近日在江苏考察时强调,各级党组织要教育引导党员、干部落实“重实践”要求,坚持学思用贯通、知信行统一,匡正干的导向,增强干的动力,形成干的合力,在以学促干上取得实实在在的成效。为全区各级党员领导干部牢牢把握主题教育总要求,在抓落实上取得新实效提供了科学指引和行动指南。

重实干、抓落实是我们党一以贯之的优良传统。毛泽东同志曾在《党委会的工作方法》一文中指出,“什么东西只有抓得

很紧,毫不放松,才能抓住。抓而不紧,等于不抓。”党的十八大以来,习近平总书记反复强调崇尚实干、狠抓落实,精辟地以“一分部署,九分落实”阐明了抓落实的重要性。回顾百年风雨历程,真抓实干是我们党团结带领全国各族人民闯险滩、克难关,不断取得胜利的重要保障;迈步新时代新征程,面对复杂严峻的国内外形势和艰巨繁重的改革发展任务,更要不折不扣抓好落实、苦干实干推动工作,让新时代党的治疆方略落地生根。

以学促干,抓落实是关键。抓落实的过程,就是发现问题、解决问题,进而推动工作、促进发展的过程。主题教育中,无论是走进社区,着力解决群众身边的烦心事;还是联合调研,聚焦突破阻碍高质量发展的瓶颈问题、加快推动建设“八大产业集群”,都是我区广大党员干部运用党的创新理论研究新情况、解决新问题,积极主动抓落实的生动体现。落实到哪里去?就是落实到实践中去、落实到基层中去、落实到群众中去,使习近平总书记、党中央关于新疆工作决策部署成为广大党员、干部、群

众的自觉行动,确保改革发展稳定各项工作扎实推进。

要形成狠抓落实的好局面,必须积极主动抓落实,结合新疆区情和实际工作主动作为,而不是机械地、被动地等待指令;聚合众力抓落实,增强系统观念和大局意识,自觉把新疆工作放到党和国家工作大局中思考、定位和谋划,注重统筹协调形成合力,而不是单打独斗;以钉钉子精神抓落实,牢牢扭住社会稳定和长治久安总目标稳扎稳打推进工作,持续用力、久久为功,而不是东一榔头西一棒子;聚焦实际问题抓落实,解决实际问题才是根本,只有坚持问题导向向一项一项抓好整改,各族群众才会切实感受到抓落实的成效。

重任如磐,使命在肩。我们要紧紧围绕高质量发展这个全面建设社会主义现代化国家的首要任务,锚定新疆在强国建设、民族复兴中的战略定位,把学习和调研成果落实到事关长治久安的根本性、基础性、长远性工作中去,在中国式现代化建设新征程上不断开创新疆工作新局面。

来源:新疆日报

上半年新疆引进区外到位资金 同比增21.67%

据新疆日报报道 (石榴云/新疆日报记者黑宏伟、实习生麦合丽亚·麦麦提)上半年,新疆落实执行招商引资项目4017个,比去年同期增加191个,引进疆外到位资金4322.76亿元,比去年同期增长21.67%。

数据显示,全疆14个地州市中,乌鲁木齐市、阿克苏地区、伊犁哈萨克自治州、昌吉回族自治州引进疆外到位资金均超500亿元,资金总计2587.55亿元,占全疆总量的59.86%。

下半年,自治区将继续围绕“八大产业集群”建设,强化统筹,整合各类招商资源,支持地州市开展产业招商工作,做好项目对接服务,联系推动更多区外企业来疆考察洽谈;办好2023(中国)亚欧商品贸易博览会签约活动,抓好重点签约项目推进落实,不断提升招商引资工作的质量和效益。

新疆国企半年利润总额逾 89亿元

据新疆日报报道 (石榴云/新疆日报记者石鑫)截至6月底,全疆国有企业资产总额、净资产、营业收入、固定资产投资同比分别增长9.4%、9.4%、6.7%、45.5%。上半年,全疆国有企业累计实现利润总额89.02亿元。

自治区国资委党委委员、副主任邵刚介绍,今年以来,全疆国资国企全力以赴提效益,承压前行谋发展,一季度夯基垒台,奋力实现了“开门红”;二季度攻坚克难,延续了总体盈利的“基本盘”。截至6月底,区属监管企业资产总额16107.01亿元,同比增长8.3%;净资产4016.77亿元,同比增长5%;上半年累计实现营业收入2035.72亿元,同比增长2.7%;实现利润总额76.95亿元。

全区夏粮再获丰收

总产增量、面积增量均居全国第一

据新疆日报报道 (石榴云/新疆日报记者刘毅)今年,新疆严格落实粮食安全党政同责,积极推进提升粮食产能工作。全疆夏粮实现面积、总产、单产“三增”,总产达701.2万吨,较上年增产46万吨,夏粮产量创历史新高,总产增量居全国第一。

自治区农业农村厅党组成员、副厅长李晶介绍,今年,新疆各地按照“区内结余、供给国家”的粮食工作方针,夯实“藏粮于地、藏粮于技”生产基础,稳政策、扩面积、提单产,全疆夏粮实现高水平丰收。

在稳定政策方面,新疆强化政策引领,充分调动农民种粮积极性。统筹中央耕地地力保护补贴和实际种粮农民一次性补贴资金32.9亿元,将冬、春小麦补贴提高至230元/亩,惠及小麦种植户130余万户。同时,向全疆43个国家级产粮大县发放中央财政奖励资金9.1亿元。

在扩大面积方面,新疆围绕粮食产能提升行动,提高粮食面积、产量等考核指标在粮食安全考核中的分值权重。在科学调研的基础上,下达全疆小麦生产目标任务1770万亩(新疆夏粮主要为小麦),较上年下达任务面积增加了67万亩。自治区与各地签订《粮食安全承诺书》,高位推进提升粮食产能工作,将粮食生产目标任务逐级落实到地、县、乡、村和具体地块,压紧压实各地提升粮食产能主体责任。今年,新疆夏粮种植面积达1816.4万亩,较上年增加79.2万亩,占全国夏粮增加面积的67.2%,面积增量居全国第一。

在提高单产方面,组织实施了绿色高产高效行动项目,建立5个小麦单产提升县,发挥典型示范带动作用,促进全疆小麦大面积均衡增产。数据显示,今年,新疆夏粮单产达386.1公斤/亩,较上年增加8.9公斤/亩,比全国高19.93公斤/亩,单产增量居全国第二。

点赞

漫画 评说



聚焦服务保障高质量发展,公安部8月3日发布26条措施。大到推进新型城镇化、对外开放,小到一张身份证、一本驾照,26条措施中既有服务国家发展的大谋划,也有方便百姓生活的细举措。

来源:新华社

庭州 时评

让廉洁之钟长鸣

7月28日上午,昌吉州举行了党员领导干部警示教育大会暨党风廉政教育主题党课。会议通报了昌吉州5名领导干部严重违纪违法案件查处情况及教训警示。

“上不违党,勤政之根;下不愧民,廉政之源。”为谁用权、怎样用权,是每位党员干部面临的最经常、最现实的考验,也是必须回答和解决的问题。清正廉洁始终是衡量党员干部“好”与“坏”的重要标准。身为党员干部,必须坚持初心,加强党风廉政教育,让廉洁之钟长鸣。

昔日领导干部,今日阶下之囚。前车之覆,后车之鉴。警示教育是一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”的重要一环,是强化经常性纪律教育的内在要求。只有把警示教育工作做实、做到位,才能确保警示教育“疗效久”,也才能引导党员干部从案例中深刻汲取教训,反

躬自省,戒尺常挥,不以恶小而为之,不以错小而容之,把“合规”理念贯穿到每一项工作中,随时做到知敬畏、存戒惧、守底线,敬畏党、敬畏人民、敬畏法纪,真正做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,时刻保持共产党人的高尚品格和廉洁操守,筑牢拒腐防变的思想防线,守住忠诚干净担当的行为底线。

“心不动于微利之诱,目不眩于五色之惑。”党员干部要坚守纪律规矩,做到心有所戒,行有所止,守住底线,不碰“高压线”。认真学习掌握、贯彻执行党章党规党纪,严守政治纪律政治规矩,保持政治警醒,守住拒腐防变防线,守住政治关、权力关、交往关、生活关、亲情关。要坚持树立新风,做到心中有民。牢固树立以人民为中心的发展思想,力戒形式主义、官僚主义,严肃纠治享乐主义奢靡之风,破除“只想做官、不想做事”的官本位观念;破除“碌碌无为、甘于躺平”的畏难观

念;破除“急于求成、急功近利”的短期观念。坚持对名利的远距离、待人的零距离、服务的零距离,算好利益账、法纪账、良心账,做到一身正气做人、一丝不苟做事、一尘不染做官,还要勇于自我革命,持续纯洁社交圈、规矩工作圈、干净活动圈,清清白白做人、干干净净干事、坦坦荡荡从政,始终做一个洁身自好的人,把好传统带进新征程,将好作风弘扬在新时代。

只要坚定不移全面从严治党,持之以恒落实中央八项规定精神,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,时刻做到警醒自重、严格自律、洁身自好,驰而不息推动作风建设常态化长效化,相信全州广大党员干部必将良好作风凝心聚力,不断在新时代新征程上夺取新胜利、续写新篇章。

(陈秀梅)